

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 191 (7050) Среда, 30 ноября 1966 года Цена 2 руб.

## «Луна-12» продолжает полет Сообщение ТАСС

25 октября 1966 года на орбите искусственного спутника Луны была выпущена советская автоматическая станция «Луна-12». За истекший период времени с момента запуска станции «Луна-12» произведены траекторные изменения и получены большой объем научной и телеметрической информации. С борта станции «Луна-12» передана на Землю уникальная фотография лунной поверхности.

В результате предварительной обработки научной информации получены важные данные о рефракционных и газовых излучениях поверхности Луны, радиодиизлучения в миллиметровом диапазоне, интенсивности солнечного и космического излучений, а также концентрации никрометаллического вещества в окололунном пространстве.

Полет советской автоматической станции «Луна-12» продолжается. Со станцией поддерживается устойчивая радиосвязь.

## ВЕСТИ С ЛЕСНЫХ УПОРНЫЕ ЛЮДИ

Машину скрутила с неожиданностью лесная дорога. Спустя нескончаемые минуты, мы остановились. Но не потому, что устали, а потому что машина сломалась. Уха десколько раз гудила трактором. Вот красные тревеллины выпрыгнули из-под капота, чтобы устроить на сиденьях «спасательные плети» по склону шумных длиных хлыстов.

— Работать на этом участке сложно, — сказал приемщик знающий мастер лесопромышленники Иван Иванович лесочиста Чехова и Николай Андреевич Кирьяков. Не приступая прямиком к лесосеке, они снялись с машины и пошли вперед. Всего за полчаса они прошли около сорока метров. Здесь он чувствует себя поглощенным природой. — Вам подойдет, — проговорил мастер, когда мы остановились на краю обрата. — Здесь ваньку не лес, а там виноград — болото.

— Морозы бы надо, а то трактористы винят, да и людям трудно работать, — со смехом прокомментировал Николай Андреевич.

### Б счет второго года пятилетки

Коллектив уральского лесопункта Гусевского леспромхоза, развернув соревнование в честь 50-летия Советской власти, 21 ноября выпустил гордый план по вывозке древесины. Себячий уральский лесопромышленник трудится в счет второго года пятилетки. В успехе коллектива немалая заслуга водителя-лесовоза одиночника И. Гущина, И. Морозова и других. Они какую сумму выполняют норму выработки на 140—150 процентов. Ритмично работают маломощные бригады Л. Устюжанина и А. Шамкина. Они работают и месив в моски перевозчиков лесопромышленников колхозов.

Создано и создано лесопунктом лесопункта, которым руководят Г. Кузнецова, по благоустройству. Расчищен детский сад, проложено 500 метров землянного водопровода, построено два места через реку Бука.

Большие задачи выполнены коллективом во втором году пятилетки. Была проведена полная реконструкция нижнего склада с новой механизацией всех трудовых работ.

Вот уже около полутора лет коллектив уральских забоевозов выполняет Красное знамя леспромхоза. Можно насладиться, что труженики отделения встретят юбилейный год новыми трудовыми достижениями.

Л. Цветов.

## Навстречу 50-летию Советской власти

### Осваивают новый препарат

Коллектив Красногорского завода успешно выполняет обязательства в честь 50-летия Советской власти. Объем производства, 24 ноября был выпущен план олимпиады месяца на 102,7 процента. Выработано сверх плана около 300 тонн лекарственных препаратов. Продукции, изготовленной сверх плана, можно обработать полтора миллиона овец.

В этом году креатинники отгрузили в различные пункты страны 488 тонн сверхплановых препаратов. План поставок на экспорт также выполнен. Сейчас на заводе осваиваются изготовление нового препарата пихтина.

На III квартале на заводскую Доску почета были записаны персональные производственные. Это аппаратчики А. Ф. Сорокин, Н. Д. Волкова, Т. И. Коршунова, Е. И. Медведева и другие.

Коллектив завода взял новые обязательства — годовое задание завершить 20 декабря и дополнительно к плану дать продукции на 200 тысяч рублей.

С. Козлов.

### Вскрывают резервы

Широко развернуто соревнование в честь 50-летия Советской власти в колхозах и совхозах Ставропольского края. Колхозы выполнили 24 ноября производственные планы по отгрузке продукции. Особенно хорошо поработили в этом месяце грузчики топливно-транспортного отряда и склада готовой продукции.

Сейчас перед ними стоит задача: до конца месяца отгрузить еще 25 вагонов. С. Козлов.

Б. Елисеев.

### Под урожай юбилейного года

Легкий тяжелый мороз берет труженикам села. Рано за центральной усадьбе в машинно-тракторном парке колхоза «Путь к коммунизму» раздается рапорт мотора «Белорус». Один из первых заводов мотор трактор Виктор Федорович Баулин. Он ежедневно в своем стальном корабле приносит на труфаловскую животноводческую ферму. Колхозники здесь быстро нагружают четырехколесную тележку удобрением. И трактор везет ее в поле.

За короткое время хозяйство это извлекло более 300 тонн органических удобренений. Стартовала попытка подогрева почвы, колхоз завез более 50 тонн минеральных удобрений.

— Увеличить количество органических удобренений, — рассказывает колхозный агроном Николай Курдюков. — нам поможет Гусевское трактороудобрение. По личному приказу своим транспортом явились 1600 тонн торфа, который мы закупаемством с наливом. Мы имеем много торфа собственной заготовки. Его также используем под урожай будущего года.

Весь советский народ готовится достойно встретить 50 лет Советской власти, сделать в честь этой юбилейной даты свой лучший подарок. Половина сельхоз劳动者 «Путь к коммунизму» также решенанести свой вклад и добиться повышения урожайности всех культур.

И. Ванин.

### Вывозят удобрения

Рабочие совхоза «Пружай» из поселка торфопредприятия Наталья Алексеевна Усманова и Руфина Федоровна Каткова ежедневно на животноводческую ферму привозят на лошади древесные опилки, а отсыпка вызывает нарост. Всюем они в поле уже зашибались 60 тонн органических удобрений.

— Под урожай 1967 года, — заявляет бригадир А. М. Солицын, — под пропашные культуры мы заготовили по 40—45 тонн удобрений на каждый гектар и вырастим хороший урожай.

А. Петров.

Мария Александровна Плахина работает на Иванисцевской стекольном заводе в золотарном цехе мастером-живописцем. Ложки для кружек рук называют она на изделия линии, которым после отжига, сияя золотом, придают ему красивый вид. Мария Александровна ежемесячно перевыполняет технически обоснованные нормы. Свой труд она связывает 50-летию Советской власти.

На снимке: Мария Александровна Плахина.  
Фото Б. Задорожного.







